



选国际学校，一定要来看嘉德圣玛丽森林城市国际学校！

大众新闻
2021-01-21 09:24

「原标题：选国际学校，一定要来看嘉德圣玛丽森林城市国际学校！」

伴随着经济发展和人们对更高生活水平的追求，许多家长对高品质的国际教育有较大的期望。在这个日新月异，竞争激烈的全球化时代，让孩子们学习多元知识，具有全球视野，锻造终身竞争力就显得尤为重要。

正在为孩子们选择国际学校的家长们，我们诚挚邀请您决定前，一定要前来嘉德圣玛丽森林城市国际学校一探究竟！

放眼世界，国际学校遍地开花。学生及家长如何作出最适合自己的理想选择？我们在此为您解答一二：

家长们一方面希望学校具有丰富的教育资源，另一方面，期望学校为学生提供较多的学习实践机会。这样既能够保证学生学术成绩，也能提高学生综合素质，指向全人教育，为孩子终身可持续发展助力。

基于以上核心原因，嘉德圣玛丽森林城市国际学校具有如下5大优势：

1. 源自美国名校，拥有至高声誉

嘉德圣玛丽森林城市国际学校是为160年历史美国名校-嘉德圣玛丽学校位于东南亚的第一所海外分校。嘉德圣玛丽森林城市国际位于马来西亚新山的森林城市岛上，距离新加坡仅一桥之隔。高绿植覆盖率的校园环境，除了有着和森林城市设计理念一致的垂直绿化建筑主体，学校也秉承了母校的精英艺术教育，校园里备有标准泳池、足球场、剧院艺术厅、室内高尔夫培训室等等。为您的孩子提供优美且设配充足的学习环境。自开办以来，嘉德圣玛丽森林城市国际学校得到了学生和家长们的一致认可，俨然是一所“网红留学名校”。

2. 创新的教学方式，打造高效学习

嘉德圣玛丽森林城市国际学校秉持创新的教学方式，旨在激发孩子的创造力。比普通学校做得更出色的是，学校延续了美国嘉德圣玛丽的特色课程WeCreate[®] 中心，学生可以在这里探索机器人及编程，或者尝试动画与时尚设计。WeCreate[®] 中心为每个学生提供了高技术设备，比如立体打印机、缝纫机及其它高新的软件设备。学生可以利用他们所需的工具及设备来建立自己的模型。嘉德圣玛丽森林城市国际学校让教育不再局限于书本，而是积极锻炼学生的动手能力，激发学生的想象力！



[打开网易新闻 查看更多图片 >](#)



3. 高尔夫卓越中心

在2020学年学校开办了高尔夫卓越中心为孩子提供高尔夫精修课程。该课程由拥有23年高尔夫教学经验，并持有国际PGA教练资格证的Fred Fruisen教练领导。在具有经典球场和杰克·尼克劳斯高尔夫球场的森林城市高尔夫度假村内，对每个学生进行全面的评估，以识别和判断他们在这门课上的表现优劣。在此基础上，随后的个性化计划可以使每个学生更好地释放潜力。美丽的高尔夫球场，专业的训练和充满挑战的演练，这一系列的教学，带给孩子的不仅是高尔夫技能，创新思维方式及品格雕塑。

4. 关注学生综合素质提升

坐落于森林城市的这所嘉德圣玛丽国际学校提供住宿体验，并且让寄宿尽可能贴近真实的外国寄宿生活。学生会被根据不同年龄、性别、国籍组成家庭。这些学生会与教师同时也是宿管父母的支持和引导下一起建立自己的社交圈和开展学术生活。他们会进行家庭聚会，也会一起外出旅游。嘉德圣玛丽森林城市国际学校的寄宿生活旨在通过跨文化互动让学生体验与不同文化背景的同龄人打交道，为以后的人际社交做好准备。寄宿生活学生如何与他人一起生活，共享空间，打扫卫生，制定日常作息表，这能极大提升孩子的自主性及独立思考能力。



5. 获得广阔前途

在嘉德圣玛丽森林城市国际学校顺利毕业的学生将能获得高级学位，学校也为成绩优异的高中学生提供大学先修课程（Advance Placement）。我们都深知一张好的文凭在往后升学或就业都占了一定的优势。嘉德圣玛丽森林城市国际学校也备有升学辅导处，升学经验丰富的辅导老师也会从学生9年级开始为孩子定制升学计划，适时的辅导并给予孩子最适合的升学指引，提高学生的综合竞争力，让学生能获得更广阔的前途。

具备森林城市设计理念及传承美国母校精英教育，嘉德圣玛丽森林城市国际学校是众多留学生的最佳选择。优美的森林城市环境、专业先进的教学技术、创新的教学方式都为学生的未来提供了坚实的保障。

预约并前来学校看看吧！

Notice: The content above (including the pictures and videos if any) is uploaded and posted by a user of Net Ease Hao, which is a social media platform and only provides information storage services.

责任编辑：陈体强_NB6485